
P R

belka spodnia

pręty

Zestawienie obciążeń od uszkodzonego podciągu na słup:

Ciężar własny  =25*0,5*0,65*0,5*4,8*1,1= 21 kN

strop nad parterem  =0,25*7,5*4,8*5,4= 49 kN

strop nad i piętrem  =0,25*5*4,8*5,4= 32 kN

dach  =0,25*6*4,8*5,4= 39 kN

ściana  =22*0,4*4*0,5*4,8= 84 kN

Reakcja od podciągu P= 226 kN

R= 271 kN

F= 12,6 cm2 dla 4 sztuk prętów

F1= 3,15 cm2 dla 1 sztuki pręta

Dla pręta o średnicy d= 2,5  -> F1= 4,91 cm2

Przyjęto 4 pręty 25mm.

Moment w belce spodniej M= 45,2 kNm dla dwóch belek

M1= 22,6 kNm dla jendej belki

Ix= b-e=

L90x60x8 1,44E-05 0,1297 sigma= 203 MPa

Przyjęto 2 L200x100x12

Moment w mocowaniu górnym M= 3,4 kNm

W= 15,75 cm3

Dla C240 Wc240= 39,6 cm3

Przyjęto ceownik C240


